

E. FELLOUKA TRAVEL & TOURS LTD

Αρμενίας 22, διαμ.202, 3ος Όροφος
2003, Ακρόπολη, Κύπρος
Τ.Θ.22819, 1524 Κύπρος
Τηλ. : 357 22460777 ,Φαξ. : 357 22447878
Κιν. : 357 99329777, 357 99621332
Email. : nazoreos@nazoreostravel.com.cy
www.nazoreostravel.com.cy
Αφρικάνικο Όνειρο - 12 Μέρες



TKSAF1

Αναχωρήσεις: 09/08

09/8	LCA – DXB	EK 110	20.10 - 01.05
10/8	DXB – JNB	EK 761	04.05 - 10.15
19/8	CPT – DXB	EK 771	18.20 - 05.45
20/8	DXB – LCA	EK 109	08.00 - 11.10

Διανυκτερεύσεις: Σαν Σίτυ (2), Γιοχάνεσμπουργκ (2), Ζούγκλα (2), Κέιπ Τάουν (3)

1^η - 2^η Μέρα: Λάρνακα – Γιοχάνεσμπουργκ - Πραιτόρια – Σαν Σίτυ

Αναχώρηση για το Γιοχάνεσμπουργκ, με ενδιάμεση αλλαγή αεροσκάφους στο Ντουμπάι. Άφιξη την επόμενη μέρα. Υποδοχή από τους αντιπροσώπους μας και αναχωρούμε για την Πραιτόρια, 55χλμ από το Γιοχάνεσμπουργκ και διοικητική πρωτεύουσα της χώρας. Είναι γνωστή για τις φλόγες των μωβ ανθών που βρίσκονται στους κήπους και στα πάρκα της πόλης κατά την περίοδο της άνοιξης. Είναι η πόλη των Διπλωματών, των δημοσίων υπαλλήλων, των επιχειρηματιών με κομψές και τακτοποιημένες συνοικίες. Ακολουθεί σύντομη περιήγηση της πόλης, όπου θα δούμε μνημεία, μουσεία, βοτανικούς κήπους. Στα νότια της πόλης, επάνω σε λόφο θα δούμε το μνημείο Voortrekker, χτισμένο το 1949 από απόφιο γρανίτη. Θα συνεχίσουμε προς την κεντρικότερη πλατεία της πόλης, την πλατεία Church, το Union Buildings και το Πανεπιστήμιο. Αφήνοντας πίσω μας την Πραιτόρια, θα οδηγηθούμε προς το ξενοδοχείο μας στο Σαν Σίτυ. Μια τεχνητή πόλη που χτίστηκε βασισμένη στο μύθο της χαμένης πόλης του ήλιου. Τακτοποίηση δωματίων και διανυκτέρευση.

3^η Μέρα: Σαν Σίτυ - Walking tour με τον αρχηγό

Μέρα ελεύθερη για να απολαύσετε τις ανέσεις και τις παροχές του ξενοδοχείου σας ή ακολουθείτε την αρχηγό σας σε μια περιπατητική βόλτα, στο Σαν Σίτυ που θεωρείται το Λας Βέγκας της Νοτίου Αφρικής.

4^η Μέρα: Σαν Σίτυ - Λεσιδι - Γιοχάνεσμπουργκ

Πρόγευμα και αναχώρηση για το πολιτιστικό χωριό Lesedi, το οποίο θεωρείται ένα από τα καλύτερα χωριά των Ζουλού. Αποτελείται από διάφορες μικρές παραδοσιακές κοινότητες ιθαγενών. Το περιβάλλον είναι υπέροχο, γεμάτο χρώματα και μουσική. Θα περιπλανηθούμε στα χωριά τους για να μάθουμε τις διαφορετικές κουλτούρες τους, θα δούμε τα αχυρένια σπίτια τους, τα ραβδιά που χρησιμοποιούν για την πάλη τους, καπέλα φτιαγμένα από άχυρο, να κάθονται στις αυλές και να κτυπούν ρυθμικά τα τύμπανα τους. Εμείς θα απολαύσουμε τους παραδοσιακούς χορούς τους και αναχωρούμε γοητευμένοι, για τη μεγαλύτερη και πιο πυκνοκατοικημένη πόλη της Ν. Αφρικής το Γιοχάνεσμπουργκ. Στην περιήγηση που ακολουθεί, μεταξύ άλλων θα δούμε το λόφο του συντάγματος, το συνταγματικό δικαστήριο και το χώρο των παλαιών φυλακών της πόλης. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση δωματίων και διανυκτέρευση.

5^η Μέρα Γιοχάνεσμπουργκ - Κρούγκερ Παρκ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για το Εθνικό Πάρκο, Κρούγκερ, το οποίο ιδρύθηκε το 1898 με σκοπό την προστασία της άγριας πανίδας, καθώς στα μέσα του 19^{ου} αιώνα οι κυνηγοί είχαν αποδεκατίσει τα μεγάλα θηράματα. Το πάρκο εκτείνεται εκατοντάδες χιλιόμετρα κατά μήκος των συνόρων με την Μοζαμβίκη. Εμείς θα ακολουθήσουμε την ανατολική πορεία προς την επαρχία της Mrumalanga και Hazy view, για να φτάσουμε στο Κρούγκερ Παρκ. Άφιξη και τακτοποίηση στα lodges μας. Εν συνεχεία με οχήματα ειδικά για το σαφάρι θα μεταφερθούμε σε περιοχή όπου θα δούμε τα ζώα να μαζεύονται σε χώρους όπου υπάρχει νερό για να ξεδιψάσουν. Κατά την διαδρομή θα μας εντυπωσιάσει το υπέροχο τοπίο το οποίο συνθέτουν τεράστιοι βοσκότοποι, δέντρα και σπάνια σε μας λουλούδια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα. Δείπνο και διανυκτέρευση.

6^η Μέρα: Κρούγκερ Πάρκ

Πολύ πρωινό ξύπνημα για το σαφάρι, ούτως να έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα κοπάδια των σαρκοφάγων ζώων τα οποία μετακινούνται εκείνες τις ώρες. Είναι ένα από τα μεγαλύτερα πάρκα καθώς και ένα από τα κύρια καταφύγια άγρια ζωής, έτσι στο ολοήμερο σαφάρι μας θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε αμέτρητα είδη από λιοντάρια, λεοπαρδάλεις, ελέφαντες, ρινόκερους και βουβάλια. Σε ένα μαγευτικό σκηνικό σας περιμένουν να τα απαθανατίσετε με την φωτογραφική σας μηχανή. Επιστρέφοντας το απόγευμα στο lodge μας, θα είμαστε πλήρεις εμπειριών και εικόνων από την περιπλάνηση μας στην άγρια φύση. Δείπνο και διανυκτέρευση.

7^η Μέρα: Κρούγκερ Πάρκ - Γιοχάνεσμπουργκ

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Γιοχάνεσμπουργκ. Κατά την διαδρομή θα περάσουμε από το 3^ο μεγαλύτερο φαράγγι του είδους του στον κόσμο, το Blyde River Canyon. Το υπέροχο τοπίο θα μας κόψει την ανάσα, καθώς δεν ονομάστηκε τυχαία «Παράθυρο του Θεού». Συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση δωματίων. Διανυκτέρευση.

8^η Μέρα: Γιοχάνεσμπουργκ - Κέιπ Τάουν

Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο του Γιοχάνεσμπουργκ για να πάρουμε την πτήση για το Κέιπ Τάουν. Άφιξη, παραλαβή, και μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση δωματίων. Υπόλοιπη μέρα ελεύθερη. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το εμπορικό κέντρο Victoria και Alfred με πέραν των 450 καταστημάτων όπου μπορείτε να κάνετε να ψώνια σας και να απολαύσετε το δείπνο σας επιλέγοντας μέσα από μία μεγάλη ποικιλία εστιατορίων. Διανυκτέρευση.

9^η Μέρα: Κέιπ Τάουν - Ξενάγηση

Πρόγευμα και ακολουθεί περιήγηση στο κέντρο της πόλης για να επισκεφθούμε την Πράσινη πλατεία της αγοράς, ενώ θα κάνουμε την βόλτα μας κάτω από τα δέντρα που χρονολογούνται άνω των 160χρόνων. Θα επισκεφθούμε το Μουσείο και συνεχίζοντας την περιήγηση μας θα δούμε το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το κάστρο και το slave lodge πριν μπούμε στη Μαλαισιανή Συνοικία. Η αρχιτεκτονική της περιοχής μας δείχνει πώς ήταν το Κέιπ Τάουν πριν 200χρόνια. Απόγευμα ελεύθερο για ψώνια και βόλτα.

10^η Μέρα: Κέιπ Τάουν

Σήμερα ακολουθώντας την παραλιακή οδό θα περάσουμε από τα παραθαλάσσια μέρη Hout Bay, Marine's, Warf, Charman's Peak. Θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για να φωτογραφήσουμε τη μαγευτική θέα βουνού και θάλασσας. Συνεχίζουμε για το Ακρωτήριο της Καλής Ελπίδας όπου θα επισκεφθούμε το Cape Point, το σημείο που σμίγουν οι δύο ωκεανοί. Στην ιστορική πόλη Simons θα έχετε την ευκαιρία να συναντήσετε τους αφρικανικούς πιγκουϊνους στο False Bay. Συνεχίζουμε για τους Βοτανικούς Κήπους, Kirstenbosch, ένας από τους εννέα εθνικούς βοτανικούς κήπους που υπάρχουν στην Νότια Αφρική. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

11^η - 12^η Μέρα: Κέιπ Τάουν - Κρασοχώρια - Λάρνακα

Πρόγευμα και σήμερα θα βαδίσουμε στον δρόμο του κρασιού και θα φτάσουμε μέχρι το Stellenbosch, με την Ολλανδική αρχιτεκτονική, τα γραφικά δρομάκια με τις αιωνόβιες βελανιδιές. Θα ξεναγηθούμε στην πανεπιστημιούπολη και στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το κτήμα Lanzerac Wine Estate όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε τα αφρικάνικα κρασιά και να απολαύσουμε ένα ελαφρύ γεύμα. Συνεχίζουμε για το αεροδρόμιο του Κέιπ Τάουν όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής στη Λάρνακα, έχοντας κρατήσει στο άλμπουμ του μυαλού μας μοναδικές αναμνήσεις. Άφιξη την επομένη το πρωί.

Τιμή Κατ' άτομο:

Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο
9/8	€4825	€5825

Περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα - Γιοχάνεσμπουργκ και Κέιπ Τάουν - Λάρνακα με Emirates μέσω Ντουμπάι
- Αεροπορικά εισιτήρια Γιοχάνεσμπουργκ - Κέιπ Τάουν
- Φόροι αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων

- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 5* με πρόγευμα τύπου μπουφέ στο Σαν Σίτυ, στο Γιοχάνεσμπουργκ και στο Κέιπ Τάουν
- Διαμονή σε 4* ξενοδοχείο με πρόγευμα και δείπνο στο Κρούγκερ Παρκ
- Δύο δείπνα και ένα ελαφρύ γεύμα με κρασί όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Παραδοσιακό show με χορούς στο χωριό Lesedi
- Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός
- Ελληνόφωνος αρχηγός / συνοδός από Κύπρο
- Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων
- Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα
- Μία αποσκευή 30 κιλών και μία χειραποσκευή 7 κιλών για τις πτήσεις της Emirates και μία αποσκευή 23 κιλών και μία χειραποσκευή 7 κιλών για την εσωτερική πτήση
- Υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων

Δεν Περιλαμβάνονται:

- Ποτά κατά τα γεύματα/δείπνα
- Ασφάλεια Ταξιδιού
- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο

Σημειώσεις:

- Παιδιά κάτω των 18 ετών χρειάζονται πέραν του διαβατηρίου τους και πιστοποιητικό γεννήσεως για να ταξιδεύσουν στη Νότια Αφρική
- Για Κυπριακά Διαβατήρια δεν χρειάζεται έκδοση βίζας πριν το ταξίδι. Εκδίδεται κατά την άφιξη. Απλώς βεβαιωθείτε ότι έχετε 2 κενές σελίδες στο διαβατήριό σας.